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Dpublicador Jus Ena 24, 2008 130 am  Titulo del mensaje:

No crefa que su hechizo fuera a funcionar pero ya no le importaba,lo desharia y lo tiraria a la basura. Pero realmente o
queria hacer? Debia, Harry,Ron.... pero miro el diario y pensd k por intentarlo no pasaba nada no? Total n su nivel de magia
no podria hacerle volver.

Hermione cogio una pluma y se disponia a escribir cuando la voz de Ron resond desde la cocina
llamandola.Suspirando,aparts la pluma, guards el diario, se puso un jersey y unos jeans y bajo las escaleras.
Hermione pasé todo el dia intentando acupar su mente con tareas.Ayuds a la sefora Weasley a preparar la comida y la cena,

jugé con Fred y George a los naipes explosivas, con Ginny iz0 varias partidas de Gobstones @ incluso se aventurs con Ron y
el ajedrez magico.

Pero su suefio sequia ahi kon ella y ella mentalmente se reprendia diciéndose k Toma era malo, maguiavélico, un asesino,k
por su culpa Harry era huérfano y muchos mas perdieron a sus seres queridas y k ella debia despreciarlo y odiarlo por chulo
¥ enfermo retorcido. Y o hacia ,pera no hasta el punta k debia. Una parte de ella anhelaba conocerlo y se odiaba a si misma
por eso.

Unos brazos fuertes la envolvieron y notd como la lengua de Ron le recorria el cuello y subia para morder su oreja.Hermione
tubo k agarrarse a él para no caerse y buscs su boca con la suya. Lo besd ferozmente para dejarse claro a si mima k a quien
queria era a él.

Ron nots el cambio en el beso de Hermione y jadeando se aparts de ella.

“Ron: mm K te pasa hoy?? Bueno no negare k si a partir de ahora me besas asi, estaré contento todo el dia.

~Hermione: ps entonces no te quejes y bésame.
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No creia que su hechizo fuera a funcionar pero ya no le importaba, o desharia y Io tiraria a la basura. Pero realmente lo
queria hacer? Debia, Harry,Ron.... pero miro el diario y pensd k por intentarlo no pasaba nada no? Total n su nivel de magia
o podria hacerle volver.
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